
CONSIGNES :  

1) Correction de l’activité 6  Clique ici 
 

2) Noter à la suite du cahier 

B- La reproduction aséxuée 

Comme la vanille qui peut repousser à partir d’un bout de liane, certaines plantes sont capables de 

reformer un nouvel organisme sans cellule reproductrice : c’est une reproduction est donc non 

sexuée. 

Remarque : Cette méthode de reproduction naturelle est utilisée en jardinage (Bouturage, 

Marcottage) et pour certaines cultures. 

ACTIVITE 7 : Reproductions de la pomme de terre  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Questions : 

a) En regardant le doc A, un élève affirme que la patate est une graine. Que lui réponds-tu ?  
Ta réponse devra être argumentée, tu proposeras un moyen de lui prouver qu’il a tort ou raison. 
 

b) D’après le doc B, justifie l’affirmation suivante : 
La patate a 2 modes de reproduction : une reproduction sexuée + une reproduction non sexuée 
 

c) D’après toi, pour un agriculteur, quel est l’avantage de la reproduction non sexuée de la 
pomme de terre ? 

 

d) D’après toi, dans la nature, quel est l’avantage de la reproduction non sexuée ? 
 
3) Transmettre ton travail 

 Déposer une photo ou un enregistrement oral de tes réponses dans le dossier sur 

laclasse.com (ou envoie par mail) 

 Laclasse.com > Documents > CLG HENRI BARBUSSE > Sciences et technologie > SVT - Mme Rogé > 5e > Travail à rendre 

 

Doc A : Photo d’une pomme de 

terre germée 

Doc B : Cycle de vie de la pomme 

de terre  

 A  B 

https://www.laclasse.com/portail/?token=1885783:byqWbdnzaROOFLFk#app.docview/node/1885783
https://www.lumni.fr/video/la-bouture-dans-l-eau
https://www.lumni.fr/video/le-marcottage-ou-la-multiplication-des-plantes

